

《白手兴家—东盟华人杰出奖》颁奖礼 在柬企业家李坤泰勋爵与陈凜銀勋爵获表彰殊荣

国内 记者：2022年6月22日 10:47



李坤泰勋爵（右）获颁“东盟华企卓越表扬奖”及“东盟华人杰出表扬奖”，颁奖嘉宾为马来西亚青年与体育副部长郑联科（中）和“白手兴家-慈善与庆祝晚宴”荣誉主席陈成龙。

（金边讯）《白手兴家—东盟海外华人杰出奖》颁奖仪式于日前盛大举行，共有约 40 位于东盟各国的华裔企业家荣获殊荣。

配合颁奖仪式，主办单位于 19 日也举行第二届“白手兴家-慈善与庆祝晚宴”，在马来西亚香格里拉酒店筵开近 40 席，让来自印尼、泰国、新加坡与柬埔寨的贵宾共享这场盛事，交流彼此的经商之道，同时一并见证“白手兴家—东盟华人杰出奖”得奖者的诞生，共享这份真正属于华人的骄傲。

共约 40 位于东盟各国的华裔企业家荣获《白手兴家—东盟海外华人杰出奖》，他们对社会和工商都贡献了不可磨灭的成就，非常值得年轻一代借镜，而他们的跌宕人生故事都将会记录在《白手兴家—东盟华人企业家记录大全》。

在今届的大会上，在柬经商的李坤泰勋爵及陈凜銀勋爵获得表彰殊荣。他们分别获得“东盟华企卓越表扬奖”、“东盟华人杰出表扬奖”、“东盟华人专业表扬奖”及“东盟华企专业表扬奖”。作为柬埔寨商界大腕之一及著名企业家，李坤泰勋爵获颁“东盟华企卓越表扬奖”及“东盟华人杰出表扬奖”。

李坤泰勋爵也是柬埔寨总理顾问、澳法集团董事长、柬埔寨总商会副会长、柬华理事会常务副会长、柬埔寨制鞋商会会长、柬埔寨箱包商会荣誉会长，澳法集团旗下亦涉及多个行业领域，亦东南亚领先企业集团之一，其核心业务涉及银行，产业保险，人寿保险，住宅产业开发，建筑工程承包，工业园区等等。其中最广为人知的领域为澳法商业银行（Alpha Commercial Bank），云极 The Gateway 商住楼项目和新安保险。



陈凜銀勋爵（右二）获颁“东盟华企专业表扬奖”及“东盟华人专业杰出表扬奖”，颁奖嘉宾为马来西亚青年与体育副部长郑联科（左二）、“白手兴家—慈善与庆祝晚宴”荣誉主席陈成龙（左）和筹委会主席林洁心律师。

在柬大马华裔企业家陈凜鋆勋爵也获颁两大殊荣，即“东盟华企专业表扬奖”及“东盟华人专业杰出表扬奖”。

陈凜鋆勋爵现为天职国际（柬埔寨）首席合伙人及柬埔寨马来西亚商会会长，在柬创办了柬埔寨知名的注册会计师事务所及专业企业咨询事务所，

“白手兴家—东盟华人杰出奖”旨于表扬海内外优秀东盟及马来西亚华商，宣扬华裔祖辈留下的丰功伟业，要求大家深刻认识华商在东盟经济共同体的重要意义，提高站位、统一思想、全力打造东盟华商之间的桥梁及平台。

筹委会主席林洁心律师表示，今年2月24日爆发的俄乌战火仍在持续，亚洲特别是政局相对稳定的东盟地区将成为全球的投资重点，这将会为东盟华商带来巨大的商机。

大会荣誉主席陈成龙指出，区域全面经济伙伴关系协定（RCEP）已生效，这将会创造更多就业机会，这将会创造更多就业机会及商机。

大会主宾东盟中国工商总会长杨天华强调，华裔应以汉高祖刘邦为创业模范家，让坚持成就成功，让努力获得回报。

马来西亚青年与体育部副部长郑联科表示，华人的成功是因为努力，应变能力，刻苦耐劳，也因为中国的发展迅速，为东盟与世界华人带来更大的发展空间。

值得一提的是，长期以来马来西亚是柬埔寨主要投资来源国之一，马国企业在柬投资领域广泛，对柬埔寨的经济发展作出了显著贡献。柬马为实现东盟共同体目标，两国领导人不断地促进东盟提高政治凝聚力，并承诺实现有凝聚力的政治一体化、经济一体化，社会责任和法治，重点给柬马的人民带来实实在在的利益。